Page 88. Exercice 58.
Un jeu de Scrabble® compte 100 jetons au total.
b. Il y a 2 jetons marqués de la lettre P.
Quelle fraction des jetons est marquée de la lettre P ? Simplifie, si possible, cette fraction.


c. Il y a 3 jetons marqués de la lettre D.
Quelle fraction des jetons est marquée de la lettre D ? Simplifie, si possible, cette fraction.



Il y a 15 jetons marqués de la lettre E.
Quelle fraction des jetons est marquée de la lettre E ? Simplifie, si possible, cette fraction.


Il y a 9 jetons marqués de la lettre A.
Quelle fraction des jetons est marquée de la lettre A ? Simplifie, si possible, cette fraction.




d. Il y a 55 jetons marqués d’une consonne.
Quelle fraction des jetons est marquée d’une consonne ? Simplifie, si possible, cette fraction.


e. Il y a 17 lettres ayant un nombre d’exemplaires inférieur ou égal à 5.
Y a-t-il plus ou moins de la moitié des lettres ayant un nombre d'exemplaires inférieur ou égal à 5 ?
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Quelle fraction exactement ?

